

お詫びと訂正

弊社刊行の『OHスケールによる褥瘡予防・治療・ケア』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年8月12日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
25 頁	図表 2 判定基準の欄 中	できない <u>0</u> 点	できない <u>3</u> 点	2013/08/12 更 新
25 頁	図表 3 判定基準の欄 中	できない <u>0</u> 点	できない <u>3</u> 点	
47 頁	図表 14 関節拘縮の欄 中	あり <u>3</u> 点	あり <u>1</u> 点	
47 頁	図表 14 浮腫の欄中	あり <u>1</u> 点	あり <u>3</u> 点	
52 頁	図表 2 のタイ トル	□□□□	□□□□を削除	